
 
 

 

 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Município de Francisco Dantas 

Câmara Municipal de Francisco Dantas 

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 26 - Centro - Francisco Dantas/RN 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS 

 

 Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas 

e vinte minutos, no Plenário Jandira Alberto de Queiroz, da Câmara Municipal de Francisco 

Dantas, realizou-se a Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos da 16ª 

Legislatura. A sessão foi presidida pelo Exmo. Sr. Hugo Richardson Oliveira, presidente da 

Câmara Municipal, que iniciou os trabalhos agradecendo a presença dos vereadores, 

autoridades e munícipes. O presidente declarou aberta a sessão e convidou para compor a 

mesa diretora os seguintes membros: o vice-presidente da Câmara, Exmo. Sr. Aucieide 

Pereira Ferreira; o 1º Secretário, Exmo. Sr. Pablo Maxi Soares Pereira; e o 2º Secretário, 

Exmo. Sr. Laerty Carlos de Brito. 

 Em seguida, foi realizada a chamada nominal dos vereadores para a composição da 

mesa, sendo eles: a Exma. Ver. Zelia de Alencar Martins Dantas Saldanha, Exma. Ver. 

Geralusa Fernandes Chaves e Silva, Exmo. Ver. Weliton Pinheiro de Almeida e Exmo. Ver. 

Francisco Larry da Silveira Castro. Esteve ausente o vereador Manoel Torquato do Rêgo 

Neto, onde o mesmo teve sua ausência justificada pelo presidente. 

 Prosseguindo com os trabalhos, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior pelo 

1º Secretário da Casa Legislativa. Logo após, todos os presentes foram convidados a se 

colocarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino Municipal, 

interpretados pelo Sr. Márcio Farias, acompanhado pelo instrumentista Emanuel Eugênio. 

 Dando continuidade à sessão, foi reservado um momento para a leitura da Mensagem 

Anual do Poder Executivo, a ser realizada pelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal. No entanto, 

conforme informado pela Câmara Municipal, o chefe do Executivo não compareceu à sessão, 

apesar de ter sido formalmente convidado por meio do ofício 004/2025, protocolado no dia 

25 de fevereiro de 2025. 

 Na sequência, foram entregues kits institucionais aos vereadores, como forma de 

apoio ao desempenho de suas funções legislativas. Em ato contínuo, o presidente fez 

distribuição do material aos edis. 

 Em seguida, em celebração ao Dia Internacional da Mulher, comemorado no último 

dia oito de março, a Câmara realizou uma homenagem a todas as mulheres presentes no 

recinto. As vereadoras Zélia e Geralusa foram convidadas a realizar a entrega de mimos 



 
simbólicos às mulheres, reconhecendo suas contribuições para a sociedade e reforçando o 

compromisso da Casa Legislativa com a equidade de gênero e o fortalecimento de políticas 

públicas voltadas às mulheres. 

 O presidente da Câmara abriu espaço para pronunciamentos dos vereadores que 

desejassem expressar suas mensagens de abertura dos trabalhos legislativos. Após as 

manifestações, o Exmo. Sr. Hugo Richardson Oliveira agradeceu a presença de todos e 

reiterou a importância do trabalho conjunto em prol do desenvolvimento do município. 

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão solene e convidada a todos para 

um momento de confraternização com um pequeno buffet, antes da primeira sessão ordinária 

do ano. Para constar, eu, Janiele Fernandes de Alencar, lavrei a presente ata, que será assinada 

pelos membros da mesa diretora e demais vereadores. 

 

Francisco Dantas, 10 de março de 2025. 

Hugo Richardson Oliveira Presidente da Câmara Municipal 

Aucieide Pereira Ferreira Vice-Presidente 

Pablo Maxi Soares Pereira 1º Secretário 

Laerty Carlos de Brito 2º Secretário 
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